



OBČINA BOVEC  
Trg golobarskih žrtev 8  
5230 BOVEC

številka: 35280-08/2016-7  
datum: 08. december 2016

**KANDIDATOM, KI SO PREVZELI RAZPISNO DOKUMENTACIJOV POSTOPKU JAVNEGA ZBIRANJA PRIJAV  
ZA IZBIRO IZVAJALCA STORITEV V SMISLU UPRAVLJANJA LETALIŠČA BOVEC**

**ZADEVA:** Pojasnilo Občine Bovec k razpisni dokumentaciji št. 3

**ZVEZA:** Javno zbiranje prijav za izbiro izvajalca storitev v smislu upravljanja Letališča Bovec, št. 35280-08/2016-1, spletna stran Občine Bovec

Občina Bovec, Trg golobarskih žrtev 8, 5230 Bovec (v nadaljevanju: Občina) je na svojih spletnih straneh objavila Javni poziv za zbiranje prijav za izbiro izvajalca storitev v smislu upravljanja Letališča Bovec, pod številko 35280-08/2016-1, kakor tudi razpisno dokumentacijo.

Zainteresirani kandidat je dne 07.12.2016, na kontaktni e-naslov določen za sprejemanje dodatnih vprašanj v postopku javnega zbiranja prijav, posredoval naslednje mnenje, na katere daje Občina naslednje odgovore, oziroma pojasnila:

1. Pri pregledu razpisne dokumentacije za morebitnega upravitelja letališča opažam: Da je predpisan način obratovanja letališča preveč kompleksen in bi sam organigram delovanja lahko bil poenostavljen, kar pomeni, da je to zgolj športno letališče in ne mednarodno letališče. Posledično postane v taki obliki letališče preveč zakomplicirano za turistično in športno letenje. Iz organigrama se lahko določene zahtevke lahko izloči in posledično bo bodočemu upravljavcu postalo vodenje enostavnejše in kar je najbolj važno cenejše. Potrebno je zadržati samo tisti del organigrama, kateri je zakonsko obligatoren, lahko se tudi doda kar bi povečalo varnost letenja. Moje mnenje je da se bodočemu upravljavcu omogoči poenostavitev organigrama, kateri bo pokrili vse zakonske norme v veljavi za športno & turistična letališča v Sloveniji. Ker je to strokovna tema, predlagam, da se to bodočemu upravljavcu pred podpisom pogodbe omogoči in kar je najbolj pomembno se lahko tudi vsi zainteresirani uporabniki srečamo na skupnem sestanku. Mi, ki bolje poznamo letalsko stroko vam lahko svetujemo in s tem pomagamo, da bo delovanje letališča enostavnejše, cenejše in seveda ne smemo pozabiti uporabnikov, ki se morajo na tem letališču počutiti dobro, saj se bo samo zadovoljna stranka vračala na letališče.

**Odgovor / pojasnilo:**

Občina s predmetnim javnim zbiranjem prijav ne posega na področje obratovanja letališča, saj to ni v njeni pristojnosti. S postopkom želi pridobiti le upravitelja premoženja, ki ga ima v sklopu letališča, da pa bo z vidika Občine rešitev optimalna, išče takega izvajalca storitev, ki je sposoben zadovoljiti vsem zakonskim zahtevam in s strani Agencije za civilno letalstvo pridobiti ustrezno dovoljenje za obratovanje Letališča Bovec. V razpisni dokumentaciji nikjer ni predpisan način obratovanja letališča, pač pa določene zahteve, ki jih ima Občina kot lastnik, do bodočega izvajalca storitev obratovanja, saj gre za letališko infrastrukturo, ki je v smislu upravljanja prav tako podvržena določenih zakonskim zahtevam.

Optimalnost organigrama, kakor tudi organizacijska in finančna optimalnost obratovanja letališča sta stvar posameznega kandidata, oziroma bodočega izvajalca. Ta jo bo določal glede na svoje poslovne ideje in glede na zahteve s strani Agencije za civilno letalstvo.

Pojasnila Občine so sestavni del razpisne dokumentacije.

S spoštovanjem,

objavljeno:

- spletna stran Občine Bovec pri predmetnem javnem razpisu  
vloženo v dokumentacijo o javnem razpisu

OBČINA BOVEC  
župan Valter MLEKUŽ

